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Kivándorlás.
Évek óta remegtünk attól a gondo­

lattól, hogy ez az átkozott szó: Kiván­
dorlás, a Sümeg és Vidéke homlokára 
kerül.

Amitől féltünk, rettegtünk, bekö­
vetkezett.

Evek óta figyelemmel kísértük a 
szomszéd vármegyéből folyó kivándorlá­
sokat. Ottan megjelenő laptársaink jaj- j 
veszókeléseiből, a főispán és megyés • 
püspök intő leveleiből láttuk, hogy a ; 
nemzeti veszedelem a szomszéd Veszprém- i 
vármegyében nagy méreteket öltött. ! 
Aggódó lélekkel olvastuk e híreket, mert ! 
tudtuk, hogy a pusztító elem átcsap 
Zalába is, átcsap Sümeg vidékére is.

Átcsapott.
A nemzetirtó szörnyű veszedelem j 

immár átjárta annak a szerencsétlen ha- j 
zának egész testét. Megindult fenn a j 
magas északkeleten Be reg vár megye ru- | 
ténjei, Sáros tótjai között s mint feltar­
tóztathatatlan ár hümpölygött tova, mig 
eljutott hozzánk, a szép, az áldott, a 
művelt Dunántúlra, el a mi kies vár- i 
megyénkbe, el vidékünkre is.

Sir, zokog bennünk a lélek, hisz a : 
legdrágább nemzeti erőnek szomorú 1 
pusztulását látjuk. Sötét jövő képe tárul ' 
elénk most, a második ezerév küszöbén.
A nép, mely az első ezer szörnyű viszon­
tagságait, vésszel telt zivatarait kiállotta, 
pusztulásnak indult. A nép, mely a vér : 
és köny özönében, a szegénység és nyo- :

moruság lélelczuzö fájdalmaiban, a tatár, ! 
török és német hordák égbekiáltó garáz­
dálkodásaiban és rabigájában is lelke 
szívós erejével csüggött e hazának minden 
rögén, most felkerekedik és vándor­
útra kel.

Mintha kihalt volna belőle minden 
érzés, mintha üres, sivár volna a lelke ! 
A múltak szent érzései meg nem érintik, 
a föld, mely szülte, ápolta, fölnevelte, rá ! 
vonzó erővel nem bir, a sirhalom ott 
künn a temetőben, amely apáinak porait 
mélyében rejti, vissza nem tartja, vissza 
nem szólítja : megy Amerika toló, nehéz, 
bizonytalan sorsba.

Oh, nem az ezer év előtti ősök ha- . 
zát kereső vágya lepte mag e nép szivét. 
Az a vágy szent volt s az egész nép 
lelkén mint egységes magasztos, ideál, 
dicsőséges cél uralkodott. Ez a vágy át­
kozott, s a lélek elernyedtségéböl fakad. 
Akkor szent ihlettől és hagyománytól 
megragadva, az egész nemzet indult út­
nak, útját az isteni gondviselés irányozta 
és vezette, mert világtörténeti missziót 
rendelt itt Európa szivében a magyar­
nak. Ma gaz ügynökök saját zsebjök 
megtöltése végett mételyt hintenek a 
nép szivébe s csoportról-csopörtra viszik 
ki Amerikába, nyomorúságos el züllésbe.

Istenem, mi ernyesztette el ennek a 
népnek a lelkét, mi ejtette oly súlyos 
tóveledettségbe, hogy messzeföldről érke­
zett jött-ment gaz határoknak ál nők 
szavai, hazugságai tőrbe tudják ejteni s 
le tudják győzni azt a törthetetlennek 
hitt ragaszkodást, amelyet eddig a ma­

gyar nép hazája földjéhez, ősei örökéhez 
tanúsított. A lélek betegségének micsoda 
tünete jelentkezik itt, hogy csábító ígé­
retekre búcsút vesz mindentől, ami neki 
becses, drága es szent; búcsút vesz a 
háztól, amelyben született, a templomtól, 
amelyben Istenét imádta; elvállik jó 
barátaitól és rokonaitól ; elvállik szive 
nek vérétől, családtagjaitól? És meg­
indul csalfa lid érc fény után, amely 
ingoványba vezeti. És ott veszik el, 
nyomorultul, megsiratatlamil, szörnyű ká- 
nyattások, évekig tartó súlyos küzdel­
mek, leírhatatlan kínszenvedésük után. 
És midőn a lélek megtörése, az agyon- 
csigázott test összerosk,adása után végső 
órájának halálküzdelmeit vijja: nincs ott 
egy szerető arc, aggódó szem, enyhülőt- 
adó vigasztaló szó, csak idegen, közönyös, 
hideg tekintet, amely lesi-vár ja, hogy 
nyomorultul elpusztult testét átadja az 
idegen földnek. Higyjetek el, a haláltusa 
gyötrelmei is súlyosabbak ezeknek a 
szerencsétlen, megtévesztett, megcsalt ki 
váudorlottaknak.

A test kínjait százszorosra fokozza 
a lélek gyötrelme. Midőn megtörő tekin­
tete átrepül a tenger hullámain, idegén 
föld térségein a messze, messze haza 
felé ; midőn láztól égő agyában megjele­
nik az elhagyott szülőföld kedves tája, 
otthonhagyott véreinek édes, drága képe; 
midőn elgyötört lelkét, halálra váló tes­
tét ellenállhatatlan vágy ragadja meg : 
otthon halni meg a jó feleség karjaiban, 
szerető gyermekek között, ott temette,tini 
el a kisded falu temetőjében, ott aludni

Az én képviselőjelöltségem.
— A Sümeg és Vidéke eredeti téroája. —

Nyugodtan rovom a betűt betű mellé, éppen 
azon tanakodva, hogy lehetne legjobban valami 
politikai cikkellyel megmenteni a hazát, amikor 
egyszerre csak .... rrrrrrr .... megrántják 
a csengőt.

Az a lány, aki a szobába való, megjelenik 
és illő alázatosságai jelenti :

— Kérik a Nagyságos urat . . .
— Ki kér ?
— Mán biz azt kérem ássan nem tudom, 

csak vannak.
— No a kor kontra . . . válaszoltam önfe­

ledten, (Egész éjjel a klubban alsóztam, önkén­
telenül is reminiscenciára állt a szám)

— Hogy tetszik ? kérdé a szobába való 
kis lány.

— Sehogy se, csak kérdezd meg tőlük, 
hogy kik ők, hol van a hazájuk és hogy miért 
tévedtek be hozzám az éj ily késő szakán ?

A lány kiperdült és azután hallottam, amint 
zagyva ,össze-visszaságban összehordott hetet- 
havat, úgy hogy a kint levők meg nem értették 
őt és viszont. A dolog fácitja azután az lett. 
hogy vagy öten betörlek a szobámba, nagy seb­
bel lobbal, jó estét kívántak, leüllek, megigazí­
tották a nyakkendőjüket és azután az egyik, I 
valami szálas legény, alig láttam tőlo a többie­

ket, köhintelt egyet, felkelt, és szónokpózba vágva 
magát igy kezdd :

— Móljen tisztölt honpolgár, tisztölt uram. 
Mi, akik itt megjelentünk előtte, mint a Bíir- 
gttzdi választókerület kiküldött polgárai, üdvözöl­
jük önt. Üdvözöljük, mint hazánk oly kiváló­
ságát, akiben választókerületünk jövőjének egész 
bizalmát, kívánja helyezni. E célból magam. Kotor 
Alsó Cferzsőn biró ur, amott Műbele Barnabás 
Balázs barátom és komám disznó, Beltenger 
Tóbiás, ló-, Huza Vona Bertalan ökör és- Felhajt- 
sár Balambór mavhakereskedö barátaim és elv- 
társaim megjelentünk, hogy nagyságodnak, mint 
hazánk ily kiváló férfiénak, a kerület jelöltségét 
felajánljuk. A választás egyhangú és tiszta lesz, 
— folytain nyugo'dtabb hangon, annál is inkább, 
mivel tavaly, amikor boldogult képviselőnk ha­
lálozásával a képviselői állás üresedésbe jutott, 
az új választásnak kissé zajos vége lett, mert 
nemcsak a két választási elnököt, de mind a 
két jelöltet is úgy botozták ki a kerületből, mert 
nem akartak az alkotmányos költségek fedeze­
téről gondoskodni,

Nem mintha gyöngádtelon célzásokra való 
bocsájtkozásokka 1 akarnánk terhére lehetne, de 
egyben megemlítjük, hogy ,egy kisebb szabású 
templomot akarunk építeni, amelyhez szives hoz­
zájárulását kérjük, csekély 6U00 lengők erejéig. 
Ebből is méltóztatik látni, hogy nem Karcolni ! 
jöttünk, hanem — hisz meghív bennünket a j 
ínóltóaágos ur — (ahá, gondoltam, már inéltósá- : 
gos lettem) ebéd és kvaterkázás közben inog- 
mondjuk majd a többit is. Mondjuk és ezt ban !

goztatni kívánom, tiszta választás lesz uram, 
tiszta.

— Móljen rnegilletödve — válaszoltam én, 
az ő nyelvén szólva — köszönöm szives kitün­
tető bizalmukat, amelyet azonban illetve a jelölt­
séget sajnálattal el nem fogadhatom két okból : 
Először is nem érzem magamban, azokat a ké­
pességeket, amelyeket önök szives elnézésükkel 
nékem tulajdonítanak, hogy tisztelt választóke­
rületük hasznára lehessek, de másrészt határo­
zott ellenségé vagyok az olyan templomoknak, 
amelyek az ón bukásom árán épülnének fel. E 
célból, igen tisztelt, uraim, még egyszer köszö- 
netomimk adok kifejezést. Sziveségükórt, enged­
jék meg. hogy egy egy pohárka jó konyakkal 
öblíthessük le e nőkéin fel aj tiltott mandátummal 
járó tnmplomépitős reménységeit és borítsuk rá 
a feledés jótékony fátyolét, mint ezt oly egysze 
rüon is kifejezhettem volna.

— De méltőságos uram, válaszólt erre Kotor 
Alsó barátom, mert poharazás közben líbiaién 
azokká lettünk, csak nőm akarja velünk ezt a 
csúfot, megtenni, hogy a felajánlott jelöltségün­
ket elutasítja, igazán mondom, úgy szógyuljük 
magunkat, hogy akár nem is nézünk tovább 
jelöltért.

— Igen sajnálom, ha igy áll a dolog, de 
volna egy ellenin hitványom és ez abból áll, 
hogy felépítjük a templomot, de csak akkor az 

i én pénzemből, ha kezemben lesz a mandátum 
j és letelt a h artninc nap, úgy hogy az — már 
I mint a mandátum — meginni idhatatlaimá vált..

Erre persze megnyúlt az arcuk és egyszerre
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örök álmot az atyafiak, ,jó barátok kö­
zött : ez a vágy égetőbbé teszi a halál 
kínjait.

Azután jön nap nap után a nagy 
pöcsétü hivatalos levél, mely az Ameri­
kába vándorlóit családtag halálát jelenti. 
Az itthon maradottaknak köny szökik 
szeműkbe, lelkűk mélyéből sóhaj szakad, 
e sóhaj elröpül messze-messze napnyu­
gatra, az, óceánon által és keresi az el­
hunyt vér sírját.

Vájjon megtalálja-e ? . . .
*

A magyar nemzetnek vórehullása ez 
a kivándorlás. Lassan, csöndesen folyik 
ez a vér nemzetünk testéből, amelynek 
„minden kis cseppje drága gyöngyöt ér.“ 
Mert a hazának nincs drágább kincse, 
mint az emberi élet. Százszorosán drága 
pedig ez az ólet, ba magyarajka népünk 
törzsökéből fakadt az.

A magyarok Istene megáldotta ezt 
a földet mindakót kezével, minden áldá­
sával. A természeti kincsek olyan soka­
ságával rakta meg, amely szinte párat­
lan a földön. Tejjel és mézzel folyó dús 
Kánaánnak nevezték eleink, Birtokáért 
vágyakozott görög, tatár, törők, német. 
Véres háborúkat indított érte mindegyik 
és véres fejjel verte ki innen valamennyit 
a magyar.

És most, midőn a békét élvezi ez a 
nép, midőn ezer év küzdelme után ott 
áll, hogy szebb, jobb második ezer év 
alapjait rakja le, most nem tud megélni 
ezen az istenáldotta földön ? Most, most 
lepte meg a hazátlan kóborgós szelleme, 
amely eddig csak a németnek, csehnek, 
morvának véreben lakozott. Vagy any- . 
nyira megsokasodott e földön az ember, 
hogy egyike a másika miatt élni 
nem tud ?

Bármi legyen az oka, minden ki­
vándorlóval a magyar nemzet életereje 
csökken. Azok a munkás karok, amelyek 
messze idegenben keresnek foglalkozást, 
mind-mind fogyasztják a nemzeti mun­
kaerőt.

Ha fajunk szaporítása végett az 
apagyilkosnak is meg kellene kegyel­
mezni : nem ezerszeres gátat keli-e vetni 
annak, hogy becsületes és munkás ma­
gyarok leszakadjanak a nemzet törzsé­
ről és dologbiró erejük javában itt hagy­
ják e hont.

Ezt a gátat fel kell építenünk és e 
nagy munkában meg kell ragadnunk

igy szól, Kotor Alsó barátom, persze már most 
egész más hangnemből :

— Hja uram, ha mi azt akarjuk, akkor 
nem önhöz jöttünk volna el, hanem például a 
Wekerle vagy az Apponyi tekintetes urakhoz, 
vagy ha épun fájna a fogunk, a Széli Kálmán 
vagy Pichler nagyságos ur is eljönne szívesen 
hozzánk, csak hinnók, nekünk templom kell és 
nem tiszta választás.

De már erre én is megsokaltam a dolgot 
és ugyanazzal az őszinteséggel és kellő barát- 

kituszkoltam őket a szobámból, meghagy­
tam egyben a szobába való lánynak, hogy a 
lehetőségen belül gyorsan és az ajtón kivüt biz­
tosan helyezze igen tisztelt vendégeimet, mire 
azok, tömeges kívánságokkal elegyedte», a távo­
zás himes mezejére léptek.

Felsóhajtoliara hát és örömmel konstatál­
tam, hogy ezúttal szerencsésen megszabadultam 
a képviselő jelöltség örömeitől. Fekete kabátot 
öltöttem, tovább dolgozni úgy som tudtam már, 
mert fejemben járt a Kúriai bíráskodásról alkotott 
törvénycikk valamenyi paragrafusa És hogy azok 
tarka öss/.e-visszasághan zagyva táncot jártak 
előttem, meggyőződtem arról, hogy ezek segít­
ségével már most megteremtődött az oly nagyon 
megkívánt liszia választás abszolúte lehe­
tősége.

Miközben ezen és más egyebeken törtem 
a fejemet, egyszerre csak azon Veszem észre ma­
gamat, hogy a klubban vagyok, ahol a szolga I 
nagyobb szabású előzékenységgel lutessékelte 
már rólam prémes bundámat.

SÜMEG ÉS VIDÉKE.

minden eszközt és tettre kell szólítanunk 
minden tényezőt.

Nyakunkon a veszedelem. A kiván­
dorlás vidékünkről is megkezdődött. A 
legsürgősebb tennivaló a hatóságokra, 
különösen a községi elöljárókra és ezek 
élén a jegyzőkre vár. Éber, őrködő szem­
mel kell kísérniük azokat a gaz, álnok 
ügynököket, akik aranyhegyek Ígéreté­
vel, eldurádók csábitó képével lépre csal­
ják, ősi földjük elhagyására, kivándor­
lásra serkentik és bírják a jó magyar 
népet. Ezeket az ügynököket csípjék 
nyakon és irgalom-kegyelem nélkül sújt­
sanak le rájuk, s örökre vegyék el ked­
vüket, hogy szemtelen ábrázatukat még 
valaha a nép közé merjék tolni.

Tanító az iskolában, pap a szószéken 
hirdessék a haza szeretetét. Lángoló szavak­
kal oltsák bele a nép leikébe, hogy szét- 
téphetetlenül ragaszkodjék e föld minden 
rögéhez, égboltja minden csillagához. Kössék 
le a pokoli gyötrelmeket, a kínos szenvedése­
ket, amik a messze földön, ismeretlen népek 
között, bizonytalan sorsban a kivándorlókra 
várnak. Hisz szomorú történetét olvashatják 
minden nap a sajtóban.

De ez nem elég a nemzeti csapás föl- 
tartóztatására. Intézményeket kell szervezni, 
amelyek e népnek biztos jelent, biztos jö­
vőt nyújtanak. Helyes gazdasági politiká­
val. arravaló törvények hozásával kell oda 
hatni, hogy a magyar nép megtarthassa 
apái örökét, hogy idegenek ki ne túrják 
ősi földjéből, birtokából s hogy Istennek 
annyi bőséges áldása mellett is ne jusson 
koldusbotra és ne veszítse el hitét, bizodal­
mát a jobb napok bekövetkezésében.

Ha az annyi vérzivatart kiállott magyar 
elemet sem tudjuk megtartani e haza ha­
tárai között, akkor ez a nemzet elveszik, 
elpusztul nyomorultul, dicstelen halállal, a 
föltámadás reménye nélkül.

A veszedelem lángja fölcsapott, rajta, 
oltsátok el, aráig nem késő.

H I E E K.
— Kitüntetés. Múlt vasárnap —január 26 án 

— fényes ünnepség kíséretében tűzték| mel­
lére a Ferenc József-rend lovag keresztjét 
Rainprecht Antal püspöki jószág kormányzónak 
Veszprémben, a püspöki palotában. Maga a me­
gyés pöspök, Hornig Károly br. is az nap meg­
érkezett Budapestről, hogy jelen legyen a fárad­
hatatlan szorgalmú, munkás kormányzója deko­
rálásán. A megérkezett püspök előbb házi ká­
polnájában csendes misét végzett, azután a 
meghívott vendégek jelenlétében Fenyvesy Ferenc 
dr. Veszprémmegye főispánja, hivatkozva a kor-

Jobhról is, balról is udvariasan állnak félre 
előttem. Nem tudtam megmagyarázni e hirtelen 
jött nagy tisztelet eredő okát ős csak úgy jöttem 
rá, amikor egy jó barátom egyenesen gratulálni 
jött jelöltségemhez.

— Micsoda jelöltségemhez ? kérdőm cso­
dálkozva . . .

— Csak ne tetesd magadat, hiszen épen 
most beszélte el Pista barátunk, hogy nála is 
járt egy deputáció s megállapodtak arra nézvést, 
hogy ugyanazon az alapon, amelyen veled meg­
állapodtak t. i. hogy a templom költségéhez 
5000 forinttal hozzájárulva, elfogadta a jelölt­
séget.

Hangos kacagásban törtem ki, amire persze 
többen is figyelmesek lettek és társaságunkba 
szegődtek. De hirtelen a kacagásból néma 
csendbe csaptunk át. Elnémultunk valamennyien 
a sok megdöbbent arc láttára. Vagy húszán val­
lották be azután egyenkint, hogy ugyanaz a 
küldöttség náluk is járt és mind-valamennyien 
raám való hivatkozással ugyancsak adtak vagy 
Ígértek kisebb-nagyobb templomőpitési járulékot, 
de egy sem volt oly elövigyázó, mint én, hogy 
csak akkor helyeztem kilátásba a templomópitési 
költségek kiulalványozását, mikor már a megtá- 
madlmtlaii mandátum a kezemben lesz.

Hosszúra nyúlt arccal tanakodtunk azon, 
hogy miilyen szép is az a tiszta választás, ha 
tiszta, mint figura douot . . .

D’. Amant Leó.

mányzó sokoldalú tevékenységére, főképpen a 
közgazdaság térén kifejtett munkásságára, örömét 
fejezte ki, hogy a kormányzónak átadhatja a 
királyi kegy jelét, mint az önzetlen munka 
julalmát. A kitüntetett kormányzó hálásan meg- 
köszönte püspöke kegyét és a főispán jóakaratát, 
kik a legfelsőbb helyen kitüntetésre ajánlották 
és a neki tulajdonított érdemeket, szívesen meg- 
osztotta a püspöki tiszti karral. Hornig b.ué 
püspök megszokott ékesszólással üdvözölte derék 
kormányzóját és megköszönte a főispánnak köz­
reműködését, nem külömben az ünnepélyen 
való megjelenését. Az ünnepélyen' részt vett a 
székes káptalan, a veszprémi hivatalok főnökei 
és az uradalmi tisztikar, melynek nevében Btikhel 
Antal sümegi erdőmester tolmácsolta szép sza­
vakban a kormányzó iránti ragaszkodását, 
melyre az ünnepelt meghatottan válaszolt., Az 
ünnepély után a megyés püspök diszebédet 
adott, melyen úgy a. főispán mint a püspök és 
Rainprecht kormányzó magas röptű felköszön­
tüket mondtak. Ebéd végeztével a püspök vissza­
utazott Budapestre. Este a kormányzósági palo­
tában az uradalmi tisztikar még folytatta az. 
ünnepet, melyen csattanós felköszőntökben nun 
volt. hiány. Mi is örömmel üdvözöljük Rainprecht 
Antai kormányzót a királyi kitüntetés alkalmá­
val ; s midőn számára hosszú munkás eletet 
kivárniuk, egyúttal arra is kérjük, hogy városunk 
iránt tartsa meg szives jóindulatát. Ad innltos 
aimos !

— Iskolalátogatás Ruzsicska Kálmán dr 
Zalavármegye kir. tanfelügyelője január hő 2U-én 
meglátogatta a csabrendeki áll. iskola összes osz­
tályait és az előmenetellel teljesen meg voll, elé­
gedve. — 30 án pedig a sümegi felső leányisko­
lát látogatta meg. Minden tárgyból több kérdést 
intézett, a növendékekhez. Behatóan megvizsgálta 
a nyilvántartásokat és naplókat, az iskola meg­
látogatása után értekezletet tartott a tanítótes­
tülettel, kiterjuszkedvén a leányiskola személyi 
ős dologi viszonyainak legfontosabb mozzanataira. 
Végül pedig a tapasztalt szellemi eredményéért 
az intézet igazgat,ójának, B udi Alajosnak és a 
tanii-óteslület tagjainak elismerését fejezte ki. 
Sümegről Zalamihályfára utazott az Oltani áliuuii 
iskola meglátogatására.

— A vörös-keresziegyesiilet közgyűlése. A 
stimegvidéki vörös-keresztegyesület évi rendes 
közgyűlését Sümegen január 25 én Darnay Kaja- 
tál! né elnök vezetésével tartotta meg. Elnök 
szives szókkal üdvözölte a megjelent tagokat s 
a gyűlést megnyitotta. A múlt gyűlés jegyző­
könyvének felolvasása után Bánfi Alajos társel­
nök ismertette az országos vörös-kereszlegyesü- 
ietnek 1901-rői kiadott jelentését. Ezután az 
elnök jelentette, hogy a tapolcai fiókegyesület 
újból megalakulván, 1889 ben a sümegi fiókra 
megőrzés végett bízott pénzét visszakéri. A ké­
relemnek helyt adva, 134 kor, 84 fillért Tapol­
cára elküldőitek. A számvizsgáló bizottság jelen­
tése szerint a fiókegyesület bevétele 1460 kor. 
94 fillér, kiadása 195 kor. volt, maradt tehát 
1902 re 1265 kor. 94 fii. A választmány bevétele 
2658 kor. 58 fillér, kiadása 255 kor. 44 fillér, a 
maradék 23U3 kor. 14 fillér. Ekként az egyesület 
összes vagyona 3569 kor. 8 fillér. A közgyűlés a 
jelent tudomásul vette s a számvizsgálóknak 
fáradozásáéit köszönetét mondott. Bárdió György 
druőt az egyesület pénztárosát a múlt évben a 
helybeli jótékony nőegyosület elnökévé válasz­
tották meg. Minthogy gégész erejét a vezetése- 
alatt álló egyesületnek óhajtja szentelni, pénztá­
rosi tisztéről lemondott. A közgyűlés méltá­
nyolva a lemondás okait, ezt elfogadta, Bárdió 
György druénak buzgó működéséért meleg kö­
szönetét szavazott s új pénztárosul Krisztin ko- 
vics Józsefijét választotta meg. Az elhúnyt Szé­
kely Gusztávnó helyét a választmányban Mojzer 
Mariskával töltötték be. Ezután az elnök tudatta, 
bogy Wollnhoffer Ferenc ás neje Győrből házas­
ságuk 4U-ik évfordulója alkalmából 80 koronát 
küldtek olyképpen, hogy felét a vörös-kereszt, 
felét pedig a jótékony nőegyesület Sümeg szegé­
nyei között ossza ki. A negyven koronát elnök 
átadta a nőegyesület elnökének, a másik 40 ko­
ronára pedig a közgyűlés nyolc szegényt jelölt 
ki, s egyben a szép adományért nevezett _ ada­
kozóknak hálás köszönetét nyilvánította. Új ta­
gokul beléptek : Hetyey Endre, Horváth Ilona, 
Dervarios Istvánná, Wollnhofer Ferencné, Németh 
Lajosnó, Tóth Lajosrió és Ereid Istvánná. Mint­
hogy több tárgy nem volt, az elnök a szives 
érdeklődést megköszönte s a közgyűlést el­
oszlatta.

— Képviselőtestületi tagok választása. Csab- 
rendeken január hó 26-én ejtették meg a köz­
ségi képviselők választását. Rendes tagok lettek : 
Barcza László, Födő Mihály. Forgács István, Kohn 
Ignác, Molnár Mihály, Somogyi János, póttagok: 
Bardon Mihály, Baráth János Pál fia, Küdi Mihály,

— Eljegyzés. Sági János, a Keszthelyi Hír­
lap dolgozd társa eljegyezte Tóth János kapos­
vári birtokos leányát, Juliskát.
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— Igazságügyi kinevezés. A király Tovockay 
Gyula zalaegerszegi törvényszéki aljegyzőt a ti- 
ezalöki és Föglein Miklós dr. budapesti gyakorló 
ügyvédet a zalaegerszegi járásbírósághoz albiróvá 
nevezte ki.

— Arany menyegző Somogyi József és Rédey 
Mária'házastársak, sümegi lakótok, február 3-án 
töhik be házasságuk 50 ik óv fordulóját. Egyházi 
áldásra a plébánia-templomban is megjelennek 
ez évforduló napján a jubiláló házastársak gyer­
mekeik és unokáik kíséretében, hogy hálát adja­
nak Istennek hosszú kegyeleméért és új kegyelmet 
kérjenek hátra levő életükre. Az egyházi szer­
tári ás február 2-án délelőtt fél 11-órakor lesz a 
plébánia-templomban.

— Felolvasás Vida János a kát. legény­
egyesületben f. hó 2 án délután 4 órakor felol­
vasást tart. Tárgya: az egyesülés szükségességéről 
és hasznáról.

— Csatarendeken az iparoskor január 25-én 
d. u. 4 órakor saját helyiségében tisztújító vá­
lasztást tartott. A választás eredménye : Díszei- 
nők : Barcza László. Elnök : Horváth Károly. Al- 
tilnök : Vince Gyula. Jegyző : Se ti v a re Béla Ház­
nagy : Novák József. Pénztáros : Nagy János. 
Ellenőr : Grünbaum Gusztáv. Könyvtáros : Glüks- 
inaim Tóbiás. Választmányi tagok : Bogyay Aurél, 
Winkler Sándor dr., Kozma József, Ring Lajos, 
Novák Sándor, Szemel rak Károly. Bibók István, 
Wesseli Miksa, Hegyi Ignác, Altstadter Sámuel, 
Főce Mihály .Dravnik Lajos. Póttagok : Taschauer 
Gyula, Szabó József.

— Vásári helypénzünk. Sümeg vásári hely- 
pénzszedósének díjszabályzatát a kereskedelem­
ügyi miniszter véleményezés végett megküldte 
a soproni kereskedelmi és iparkamarának. Ez 
legutóbbi gyűlésén tárgyalta az új díjszabályza­
tot s azt egész terjedelmében jóváhagyásra ajánlja, 
meit mérsékelt díjtételeket tartalmaz és szorosan 
alkalmazkodik ahhoz a normális díjszabáshoz, 
amelyet Zalavármegye számos vásárjogosult köz­
sége már elfogadott s Így az új díjszabályzat 
tulajdonképpen a már meglevő díjszabályzatok 
egyöntetűségét célozza.

— Magyar név. Vlasies András zalaapáti 
lakos, valamint kiskora Gábriella, Erzsébet és 
Andor gyermekei vezetéknevüket Bálványosba 
magyarosították.

— Elhalasztott gazdasági előadások, A Sü­
megre tervezett s lapunkban is jelzett népies 
gazdasági előadások egyelőre elmaradnak.

— Népesedés. Sümegen január hónapban 
született 12, meghalt 26. Házas ságot kötött b pár.

— Megpecsételt legény. Fölöttébb különös 
módját találta ki Dubra horvát község a személy- 
azonosság igazolásának. Egy dubrai legény idézést 
kapott a fiumei katonai parancsnokságtól, minek 
folytán ottan jelentkeznie kellett felülvizsgálatra, 
még pedig személyazonossági bizonyítvánnyal, 
hogy visszaélés ne történjék. A horvát legények 
ugyanis szeretik magukat kivonni a katonai 
szolgálat alól s előfordult már, hogy ily felülvizs­
gálaton más jelentkezett, testihibás s igy az igazi 
legény könnyű szerrel megszabadult a bárom 
évi fegyverfogás alól. — A dubrai községi elöl­
járóság, úgy látszik, ez alkalommal is valami 
csalafintaságot sejtett s amikor kiállították a 
személyazonossági bizonyítványt szép árkus 
papirosra, azt gondosan összehajtogattál? s kar­
perecként, a legény karjára helyezve, a község 
hivatalos pecsétjével lepecsételték. — Az eképpen 
hitelesített s igazolt legény nagy büszkén jelent 
rneg a fiimei kaszárnyában, ahol érthető derült 
séget keltett a felülvizsgáló bizottságban.

— Gazdaközönségünk figyelmébe A minisz­
térium a kassai m. kir. vetőmugvizsgáló állomás 
vezetőségét a hazai here-félék gyom flórájának 
tanulmányozásával bízta meg B műveletek ke­
resztülvitelének megkönnyítése céljából fel kéret­
nek mindazok a gazdák,kik huremagot termelnek, 
hogy a megyénk területén termesztett s eladásra 
szánt tisztitatlan állapotban levő különféle here 
magvakból saját érdekük céljából 2—2 kg. nyi 
mintaküldeményüket a zalavármegyei gazd. e. 
titkári hivatalának Zalaegerszegre megküldeni 
szíveskedjenek.

— Tél Február megemberelte magát. Első 
napja meghozta a lég várt telet. Apró, de sürü 
pillékben hullott a hó s magast réteggel födte be 
a földet. Künn maradhat hát a medve, amelyik ma 
Gyertyaszentelő napján búvik elő barlangjából, 
hogy tájékozódjék: milyen az idő. Ha csak most 
nem bujt el először téli álomra, hisz eddig telünk 
nem volt. A hentesek, mészárosok korcsmárosok 
örvendező szívvel köszöntik a telet, mert remény 
van rá, hogy nem marad üresen a jégverem.

— Kőszén Sümegen. A köszónréteg, melyre 
pár év előtt a haraszti kút ásásakor bukkantak, 
Úgy látszik, végighúzódik az egész Tokai alatt. 
A héten Holcer Ferenc tapolca uccai lakóé ud­
varán a kutásók isinőt kőszénre akadtak. A ré 
teg három és fél méterre van a föld színe alatt 
s a kút délnyugati oldalán métert meghaladó
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vastag rétegben húzódik el. Milyen minőségű ez 
a sümegi fekete gyémánt, azt szakértők tudnák 
megmondani. Annyi bizonyos, hogy a kályhában 
hamuvá ég. Nem volna-e leétszerü kutatásokat 
eszközölni í>

— Házeladás. A tapolcai-uccáhan a Weisz-féle 
ház eladó. A venni szándékozó Koréin Samutól 
megveheti.

— Kié lett a túzok. A nótárius puskájával 
a rektor a harangozó búzájában egy túzokot 
lőtt, amelyet mindegyik magának akart tulajdo 
nitani. A nótárius azt mondá, hogy a puska az 
övé ; a rektor mag azt mondá, hogy ö lőtte ; a 
harangozó pedig avval állt elő, hogy legjngosab- 
bau öt illeti, mert az ő búzájában volt. Ezen 
aztán sehogy sem tudván eligazodni, azt hatá­
rozták, hogy a túzok süttessók meg s aki a 
szentirásból legszebb mondatot tud idézni, azé 
legyeit. A nótáriust illetvén az elsőség, midőn a 
feltálalt túzok hátát kótfe'é inetszé, igy szólt: 
— Megnyílt vala az ég supellátusa, melyen az 
ur menyekbe ment. A rektor erre fogá a tálat 
a túzokkal s a forró zsírral a nótárius fejét vé­
gig öntve mondá : — És föl ke né őt az ur szen­
telt olajjal. Persze hogy erre összeverekedtek 
mindketten, a harangozó pedig hóna alá csapván 
a túzokot, odakiált nekik: — Ha mindnyájan 
meghntránkoztok is benne, ón soha meg nem 
botránkozom, — s ott hagyta őket a fakepnél.

— A kísértet E rémes történetet, oh nyá­
jas olvasó az 50 es évek regénystílusában kell 
leírnunk, hogy megértsed. Egy emeletes épület 
földszinti konyhájába vezetlek. A konyha főpont­
ján csinos takaréktitzhely terpeszkedik, benne 
vidáman lobog a tiiz s jótékony meleget áraszt 
szét, a csínnal berendezett, ragyogó tisztaságú 
helyiségben. Tőle jobbra hatalmas fiókos szekrény 
foglal helyet, balra a nappal konyhaasztalul, 
éjjel ágyul szolgáló bútordarab tűnik a látogató 
szemébe. A falakat vas- és rézedényok díszítik, 
fényes tükrük vakító fénnyel szórja vissza a 
csiiggő lámpa rájuk vetődő világosságának sugár- 
kévéit. A helyiség padmalyán uégyzetalaku ab­
lak van. ezen át szűrődik be nappal a világos­
ság. E helyiség rémes történetünk színhelye. De 
halljuk a történetet. Vacsora után 12 asszony! 
állat, üli körül a föntamütett asztalt. Vén asszo­
nyok 70 téllel, ifjú leányok 17 tavasszal. Elöltük 
nagy halom tolIu terpeszkedik, ujjaik gyorsan és 
ügyesen huzogáljálc le a szép feiiér vitorlákat a 
tollú gerincéről. Hogy jobbár^ folyoh a munka, 
Na ni néni, a jós és mesemondó, érdekes mesé­
ket regél az est társaságának. Szinte hátbor- 
zongva hallgatják a vasorru bábát, kinek orra 
a térdót veri, az elátkozott törpét, az elrablóit 
király kisasszonyt, akit a kacsalábon forgó vár­
ban a hétfej ü sárkány őriz, a hazajáró kisérte tét, 
aki hót. gyermekét nagy üstben megfőzve, ven­
dégeivel fölétette. A hallgatók csupa szem és 
fül. Az éjszaka néma csendjében megfeszül ide­
gük minden szála, hátuk meg-megborzong s 
hideg áramok futnak szét egész lényükön. Egy­
szerre lólekvesztö ijedt kiálltás zavarja meg a 
néma csendet. Egyik lány keljeiéből tör fel a 
velőt rázó sikoly: „Nini, ott a kísértet !“ S a pad- 
maly ablakra meresztett szemmel, kinyújtott kar­
ral, megdermedt ujjal mutat fölfelé. Iszonyat. 
Odatekintenek mindnyájan s megmeredt. nyak­
kal, nyitott szájjal, tágra nyílt szemekkel látják, 
hogy az ablakon hatalmas fuj góliát szemekkel, 
pufók nagy arccal mered rájok, némán, hidegen. 
Húsos ajkai közül két arasztnyi hosszú vörös 
nyelv fityeg elő. A rémes pofa azt látszik mon­
dani : Hamm ! bekaplak. Vérük megfagy ereik­
ben. A pad mai y rá zó sikolyra ijedten ront be a 
ház ura és asszonya. Mi az ? Tizenkét ijedt kar 
mutatja sző nélkül, némán a vörös nyelvű kí­
sérte tét. Erre a házi ur fölragadta a fényező ke­
fét, neki szegezi a hőhórforma vörösnyalves fej­
nek s hősi elszántsággal tuszkolta ki összeszorult 
torkából a szót : Lövök ! Rettenetes, a rémfő 
meg se szeppen, csak néz rájok szörnyű két, 
szemével, piros nyelve hosszan fityeg elő húsos 
ajkai közül. Halotti csend borul a társaságra. 
Mint megdermedt alakok, szoborszerben, hátra- 
szegett. nyakkal, látott szájjal tapadnak az éji 
látományra. A lámpa kiséileties fónyt-áraszt szerte 
a rémtanyán .. . Végre a ház cselédje szabaditó 
gondolatot szül, rémült futással rohan a rendőr- 
kaszárnyára, fólholtan beesik s halálra faliőrült 
arccal keservesen nyöszörgi: „Re . . . re . . . 
rendőr urak, az Isten sze . . . sze . . . szent 
szerelméért, siessenek, kisértet van nálúnk." Két 
rendőr kaidra, puskára kap s futnak a leány 
után. A társaság szabaditó angyalként fogadja 
őket s még mindig némán mutatnak a nem 
földi anyaszülte fejre ... A rendörőrmester fel­
kacag, leveszi az egyik fényes, hosszú nyelű 
rézedényt a falról s a kisértet — az esti ho­
mályban nyomban eltűnik. Az edény visszavetett 
kepe volt.

— Sál cipő (Galoschni) 1 pár hölgyeknek 
és uraknak 1 fit. 42 kr. Duplaerös: uraknak 1 frt 
95 kr. Würzburger Jakab cégnél, Sümegen.

— Köhögés ellen a legjobb a Rálhy-Mle pe­
metefű cukorka kapható Márkus Saltimonfia 
cégnél Sümegen,

— A Nagy Képes Világtörténet 150. füzete 
Is megjelent. A 12 kötetes nagy munka szerkesz­
tője Marcali Henrik dr., egyetemi tanár, ki egy­
úttal e kötet Írója is. Egy egy gazdagon illuszt­
rált kötet ára díszes férbörkfttéshon 10 korona ; 
filzetenkint is kapható 00 fillérjével. Megjeleni 
minden héten egy tüzet. Kapható a kiadóknál 
(Révai Testvérek Irodalmi Intézet Részvénytár­
saság Budapest, VIII, Üllöi-ut 18. sz.) s minden 
hazai könyvkereskedés utján, havi reszlvtűze­
tésre is.

63a i. $s. tk, 1901.

Árverési hirdetmény kivonat.
A sümegi kir. járásbíróság, mint tíkvi ható víg közhírré 

teszi, hogy a Sümegi Népbank végrehájtaiónuk Stern Bénit és 
Schönwald Regina zalaszentgröthi lakosok végrehajtást sz -uv > 
•lök elleni 525 korona tőkekövetelés és járulékai irá t". végre­
hajtási ügyében az árverést a sümegi kir, járásbíróság területén 
levő Kzeut-Gróth* in városi 55. sz. tjkv.’en f •• sor 61. hrsz. 
alatt felvett iugatl inból Schöawatd Rfgi ia éi Stern Bernitől illető 
3Í4 rész jutalékra 1916 kor. ezennel megállapított kikiáltási árba . 
elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az £00$« 
évi február l»ó 91-ilt napján dé elölt to órakor 
Ztl I ft-S*e ei l-€t ro I községházánál megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tart anak az ingatlanok bcv*xá- 
nak 10 százalékát vagyis 191 korona 60 hl,ért, késjpénz- 
ben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ábao je’zetl árioiy xmmal 
számított és az 1881. évi nov. hó i-éu 3333. szám iáit kelt 
I. M. rendelet 8. §-ábau kijelölt óvadékitepes értékpap.r -an n 
kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. l.X. t. c 170. §-a 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előlege* elhelyezésé­
ről kiállított szabálysz.erü elismervényt atszölgtUlatiii.

Kir. járásbíróság, mint tlkvi hatóság. Sümegen, 190t. 
november hó 23-ik napján.

Saághy, kir.atjbiró.

JANKÓ ÁRPÁD
cipészmester,

SÜMEGEN.
~So

Van szerencsém a n. ó. közönség 
becses tudomására hozni, hogy a tavaszi 
idényre a legjobb minőségű bőrből, leg­
finomabb kidolgozású és tartós úri-, nől­
és gyermekcipőket készítek a legolcsóbb 
árért, a rí. é. közönség teljes megelé­
gedésére.

A n. é. közönség bizalmát és b. 
pártfogását kérve, maradtam

kiváló tisztelettel
JANKÓ ÁRPÁD

cipészmester,
5-52. Sümegen.

5858. tk. 1901.

Árverési hirdetmény kivonat.
A sümegi kir. jhlróság, mint telekkönyvi hatóság köz- 

hirre teszi, hogy a kir. kincstár végrehájtatóuak Hadik Imríní 
végrehajtást szenvedő elleni 10 kor. 04 fii tőkekövetc'és ói 
járulékai iránti végrehajtási ügyében az árverést a sümegi kir. 
járásbíróság területén levő a Szent-tlrót mezővárosi 40. száma 
tjkvbeu I. 44. hisz, alr.lt Hadik Itnréné Pásti Ilona tulajdoniul 
felvett ingatlanra 3200 koronában ezennel megállapított kikiál­
tási árban elrendelte és hogy a fentebb megjelölt Ingatlanok 
az 1902. évi február hó 21-ik napján délelőtt 10 óraker 
2 -Szt.-Gróth községházánál megtartandó nyilvános árverésen 
a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartozunk az ingatlanok becsárá­
nak 10 százalékát vagyis 320 koronát készpénzben, vagy az 
1881. l.X. t.-c 42. §-ábnn jelzett árfolyammal számított és az 
1S81. évi november hó i-én 3333. szám alatt kelt igazságügy- 
miniszteri rendelet 8-ik §-áhan kijelölt óvadékképes értékpa­
pírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 60. t -c 170. 
tj-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előlegei elhelye­
zéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatui.

Kir. jhlróság, mint telekkönyvi hatóság. Sümegen igát. 
évi nov. 18-ik napján.

Saághy, kir. aljhlró.

V
izscjázott gépész-kovács 
jó bizonyítványokkal, ki

stabil- és cséplőgépek 
kezelését jói érti, április hó 
24-ikére állást keres. Köze 

lebbet a kiadóhivatalban.



N. évfolyam, 5. szám. S Ü M E VIDE K E.

$8$?. u.tk. 1901.

Árverési hirdetmény kivonat.
A sitmeg. ki". járAsbiróság, mini tlkvi hatáság közhírré 

testi, hogy a kir kincstár végrehaitatóuak >chÖnwa!d Regina 
és társa végrehatási szenvedők elleni 6 koruna 56 fillér tőke- 
követelés és járulékai iránti végrehajtási ügyében az árverést a 
stUnegí kir. iárásbiró ág területén levő Szeut-grúlh uirárosi 
5c. sr. tjkv e i f 1. ser Ot hrsz. alatt felvett ingatlanból 
Scbö iwa’d Regina é' Steru Hernátot illető 3 4 r«s* jutalékra 
1916 koro: ál au tzennel Uugá!lapított kik állási aibau az arvcfóst 
clrendeite es hogy a lentebb megjelölt ingatlanok az IÍKMÍ# 
éli fvliruar t.o Vl-ilt napjan dé előtt to órakor 
Zttla-l/ontdlül községházánál megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapított kikiáltási áron alul Is eladatui fognak 

Árverezni szándékozók tart »znak az ingatlanok becsár.i- 
uak 10 százalékát vagyis 191 korona 60 fillért, kézpénz­
ben, vagy az 8S1. LX. t c 42. §-nban je'zett irlolyammal 

ámított és az iSSz évi uov hó 1-én 3333. szám alatt kelt 
1. M, rendelet 8.aban kijelölt óvadékképts értékpapírban a 
kiküldött kezéhez letenni, avagy az. 1881. I X. t. c. 170. §-a 
érteimében a bánatpénznek a bíróságnál előieges elhelyezésé­
ről ki állított .szabályszerű elismervényt ut-zolgáJtatui.

Kir. járásbíróság, mint tikvi hatóság. Sümegen, 1901. 
november hó 18-ik napján.

Sümegen, 1902, február

Saágliy, kir. aljbiró.

S Willjelrrj-féle §
£ csúz és kösz vény ellenes ||

I fiilisztiti-lea I
^ Wilhelm Ferenc gyógyszerész í 

^ cs és kir udv. szállítótól, g« i
® NEUNKIRCHEN, Alsó-Ausztria. ® j 
$ Csomagonkint 2 koronáért ® j

minden gyógyszer! árban kapható. m I

«•®@®essses®sse@é$

■UJ

trend! szer!

Mindazoknak, - kik meghűlés. a gyomor túlterhelése, éretlen gyltmöles, nehezen emészthető 
forró vagy hideg ételek evése vagy « rendetlen életmód által

gyomor-fájás, gyomor-görcs, gyomor-lob. nehéz emésztés yagy elnyálhasoflashau
szenvednek, - ezen jó háziszert, melynek kitünC hatását már számos éven át kipróbálták, a legmelegebben 
ajánlhatjuk, fc. háziszer az ismert K *"

r:uÉ«8vő cm vkrtisztitó-wzkh. a
HUBERT ULRICH-féle „NÖYENY-BOR“.

Ezen növény bor kiváló gyógyhatású növényekből és jó borból lese késtifc 
miáltal as ember emésztési szerveit fó/élessti és erősíti, anélkül, hogy hashajtó szer 

— A n'őviniior a vérkeringést akadályokat eltávolítja és a vért a betegséget 
előidéző anyagokból kitisztítja. Azonkívül hatásoson elősegíti az egészséges vérképző,lést

Ha a növénybort kellő időben használatba veszik, a betegségeket már cihájukban megloitja 
hze,r‘. "* ““>*'«! el senkl « novénybort más, egésztele,t szereknél előnybe részesíteni. Betegségek mint
fcJfiOan, hofojten rcmrjoclttM. *yomoré*efé*. rmaaolliii bánráwwal. mely hal 
üdült gyomortieU-gNcltclíiicl nagyobb mérvben szokott fellépni, sok esetben néhányszor való 
más után győgyittatuak. ' °

Székszülí Ülés es Cll!lél< kcllemet,,n következményei, mint KÓIika, «zivile.
,, , , boga«. almallaimaa. valamint vértódulás a májban, lenben

s erekben (aranyere» fajdalmait) növényi,orom által gyorsan és sikeresen fáldalwm a cl 
■till gyógy,,tatnak. A növényi,or a rmai eméralMlt me*«.*fiii|ell. az emésztő szerveket Ibi- 
éleszti es a gyomorban levő ártalmas anyagokat könnyű meghajtás által eltávolítja.

A soványság, vérszegénység, halaványszin. el­

erőtlenedés reu<lc5eö * ros“ e.mésztís' » kevés vérképződé, és a máj betegségének követkéz- 
, , ,, . , , menye. Teljes clva*ylala»*aÄ. ldc*b.X$ és pommz KcdcüvaUapol
folytán némely beteg lassan elsorvad. &Jt>~ K növénykor az elerőtleuedett testnek áj életerő; ád 4s' 
H növényből- az é,vágyat emeli, az. emésztést löléleszti és a tápláló anyagot rendesen földolgozza a 
vé,képző, es!_ javítja v. sietteti, az idegeket lecsendesiti és a betegnek clelliedu-l á,l. — ..jámos 
elismerő levél es koszorú irat igazolja el.
„ , , ,A »»•véaa.y'k:or kapható 3 és -5: koronás üvegekben a következő gyógyszertárakban : Sümeg
Csabreudek, Ueveescr, Janoshaza, Zala-Szent-lirót, Szent-Gál, Zircz, Pápa, Lovász-Katona, zanv, Beírd 
Sárvár, Vasvár, Csany, Keszthely, Iapóiéra, N.-Vázsony, Veszprém, Szombathely stf,. valamint' Magvar- 
ország és Ausztria összes kisebb és nagyobb helyiségeinek gyű yszerláraihan hz

Azonkívül széjjelkiild a sümegi gyógyszertár Ausztria-Magyarország összes helyiségeibe növény- 
hóit 3 es több üvegekben a fenti árak szerint. y

Utánzatoktól óvakodjunk !
Vételnél kérjünk

.XZ-o.'bext “Criirlcix-rLéle n^Töx’-én.^'bort“.
b t z e r!

m
9“

6177. sz. tk. 1901.

Árverési hirdetmény kivonat.
A sümegi kir. jbiróság, mint tlkvi hatóság közhírré teszi, 

hogy a csabrendeki takarékpénztár végrehajtatóuak kisk. Szabó 
MP>ály és Mari végrehajtást szenvedők elleni 200 kor. tőkekö­
vetelés és járulékai iránti végrehajtási ügyében az árverést a 
sümegi kir. jbiróság területén levő a zala-zehtlászlói 133, sz. 
tjlévhen f C97;b. hrsz. alatt kisk. Szabó Mihály és Mari lulaj- 
donaul felvett ingatlanra 1476 koronában ezennel megállapított 
kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy a fentebb megje­
lölt ingatlanok az l!>OÜ. évi február l,ó 21-iu „apján 
délelőtt 10 órakor ZálaszenlláNZló községházánál meg­
tartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul 
IS eladatui logn: k.

Árverezni szándékozók tartozóak az ingatlanok becsárá- 
nw< 10 százalékát, vagyis 147 kor. óo fillért készpénzben, vagy az 
of1’ lC' 42‘ §*^au jelzett árfolyammal számított és az
ón ívi "“j:em^er hó !'íu 3333. sz. alatt kelt I M. rendelet 
8. g-áhan kije,olt ó-adekképes értékpapírban a kiküldött kezé­
hez letenni, avagy az tSS,. évi I.X. te. ,7o. §-a értelmében a 

ánatpcuznek a buóságnál elöleges elhelyezéséről kiállított sza­
bályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. jbiróság, mint tlkvi 
évi december hó 3-ik napján,

^o-P-T-P'-.o 0:6-•> ’ o

hatóság. Sümegen, 1901. 

Saághy, kir. aljbiró.

Szőlőoltványok.
mzoU váll.vm in «inégbcn.

A legkiválóbb 42 bor- és csemegefajokban fajtisz­
tán, teljesjótállással.

ÉLŐ KERÍTÉS.
Gleditschia csemeték és magvak.

I rail alnialí uak, köiNÓgebiipk bárom 
evi lörimtésrc ín adalilc.

Óriás tövis« igen gyorsan fejlődő sövénynövény. 
Ez az cg)edüli, melyből oly örökös kerítés nevelhető pár 
CV alatt rendkívül csekély kiadással, melyen nendmgy 
ember, de semmiféle állat, még az apró nralak sen hl 
tolhatnak ál Minden rendeléshez rajzokksl ellátott ül-
ä kÄ Ä%ri!r,tik-Kzer

i/lVUuVIlluLun mos gazdaságban az utóbbi időben
———--------------- rendkívül elterjedt.

Sziues fénynyomat« föárieovzet, a. . .mentve küldetik mindun rend-léJl kötelese,Mg nélkül’ 
Az árjegyzésen k.vtl még fs>. k6, Vl.t , 
azt címere ,ügyen é. bé,mcut,e küldetni kéri, mely „in- 
csen az ház vagy család, ahol annak ta,lalmát baconra 
ne fordítanák, varoson, fainn, pusztán, gazdag vagy sre- 
geny camduol rgs .ránt, így még a,, km,k igen érde­
kében ád, kik rendelni semmit som akarnak,
benn»' zámos oly 

mindenkim k
közlemény, k foglaltatnak, ’melyek 
gy szolgálatot tesznek. Um :

„Ét mellek! első sző öollvány telep1 Nagy 
Gabor Nagy-Kágya, u p. Szákelyhld.
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